G AKKO

klc()nuiuﬂn
B S-SiSTEM
S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°
g b 3 SCACR
l{f“s:jw‘ proTT——
D
& ERR®
LF
Stok Takim Olg[jl_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
.(I;all(jlm'Ko%l d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unferlage Schraube fiir Unteriage Torx-Schliissel
raering <oae Q
Bestell-Bezeichnung ® @
LH=H B LF WF A N 5
B | & 3| &
SCACR/L0B08E0O6 @ @ 08 08 70 10
R/wa EGee 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1212F09 e @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CCM.O9T3.  4oi5y35c14  AACN-2-0001 AAV-OBM3SXT  80TI5
2020K09 @ @ 20 20 125 25
2020K12 @ @ 20 20 125 25
5512 ® ® 25 25 150 32  COM-1204.  4020-M45x16 = AACN-2-0003 AAV-O7-M45x13 80720
KAPR=95°

‘.::'\-‘i‘

HF

ﬂ SCLCR
Aﬂ'ig"ﬂ - F a R
[ s
' = e j
| A

KAPR
|

') \

LF <_¢

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unferlage Schraube fiir Unteriage Torx-Schliissel

grdeter/l}nt Codg é
eslell-pezelchnung
| RLH=H B LF WF - &
SCLCR/L0B0BEO6 @ @ 08 08 70 10
1010E06 ® © 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1010E09 @ ¢ 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 80715
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CCM. 09T3..
2020K09 @ @ 20 20 125 25 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 @ O 16 16 100 20 1020-M5x11 - -
2020K12 @ @ 20 20 125 25 CCM. 1204.. 80-120
255M12 @ @ 25 25 150 32 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCACR 0808 E06

58/59




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50° 5
s I 2
o
o (}
i LF -
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nyl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schiiissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung Q
HF=H B LF WF ) N 5
a & & A
SCMCN0B08EO6 e 08 08 70 04
1010E06 e 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 e 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616 H09 e 16 16 100 08 CCM. 0973.. 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 801
2020K12 e 20 20 125 10
BBMI2 ® 25 95 150 125 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 ' AAV-07-M4.5x13 80-120

KAPR=107.5° o

KAPR
LF %

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage | Sohaube fiirUnteriage Jorx-Schliissel

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
RLH=H B LF WF & = Q. SN
SDHCR/L0808EO7 @ @ 08 08 70 11
1010E07 e ® 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25
55M11 @ @ 95 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 ' AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCMCN 0808 E06

OAKKO

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93° e d

LKAPR LF
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF 2 ey O )
<$ & & |
SDJCR/L0B0BEO7 @ @ 08 08 70 10
1010E07 e @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616 H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
9525 M11 ® ® 25 25 150 30  DOM.11T3.  4015:M35x14 = AADN-2-0001 AAV-06-M35xI1 8015
3232P11 @ @ 32 32 170 40
KAPR=62.5°
275 EI EI
’0'_ (! s i 3
» kb w | |
T A @ﬁaj¥cﬁ’ Eiing) aﬁ ‘ l ;
\ @ Ggimax
KAPR N
LF xZ
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim _KOdU Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatie Schraube Unterlage Sohraube fir Unterfage Torx-Schiiissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
H=H B LF WF -~ ) S IR
SDNCN0808EO7 e 08 08 70 4
1010E07 e 10 10 70 5
1212F07 © 12 12 80 6 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616H07 e 16 16 100 8
1616H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
055 M11 ® 25 25 150 {25 DOM.11T3.  4015:M35x14 = AADN-2-0001 AAV-06-M35x11  80T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 E07

60/61




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

o
0\ SRDCN
pag” | ElRT

LF |

S Kesici Ug Stkma Vidasi Altiik’Y Altlik Vidasr Baski Parcas) Baski Vidasi ) Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |\Shim Screw |Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraub o‘mme,mh/an;{w
g’;‘teef/l}ngegg/ggnung Q 4
w8 LW oW &@ &
SRDCN 1616H06 e 16 16 100 15 8
2020K06 e 20 20 125 17 10 RC.T 0602. | 3008-M25x6 - - -
2525M06 e 25 25 150 17 125
1616H08C o 16 16 100 15 8 80-108
2020K08C ® 20 20 125 20 10 RC.T0803.. ' 3008-M3x8 - -
2525M08C ® 25 25 150 20 125
1616HI0C ® 16 16 100 20 8 ACKCIS (401548 501
2020K10C e 20 20 125 20 10
2525MI0C © 25 25 150 20 125 RO 10T8. dOIABSAT -
3232P10C e 32 32 170 20 16
020K ® 20 20 125 22 10 80-T15
2625M12C e 25 25 150 22 125 RC.T1204. 4015-M35xi1 - -
el e lolele
232P16C © 32 32 170 35 16 RC.T1605..  1020-M&x11 - - -
2525M20C o 25 25 150 32 125 i
352352 POC ® 32 32 170 40 16 RC.T2006.. = 1420-M6x16
- - ACK-09 | AAV-05-M6x15
3232P25C ® 32 32 170 40 16 RC.T2507. @ 1520-M6x16
3232P32C o 32 32 170 45 16 RC.T3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestelibeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick SRDCN 1616 HO6

N T
D

Senesy

Va ANDGdYS
Y YV
’;42:}
Fy
\\

QAKKO | "%

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

7
{ﬂ“' |
i

Stok

Takim Olgleri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Stock

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Lager

HF

[

SRDCR

LF

N L
=

Kesici Ug

Insert

Wendeschneidplatte

Sikma Vidasr
Screw
Schraube

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Shim |\Shim Screw| Wedge Clamp | Clamp Screw
Unteriage | Sotvatefirlhtetgel ~ Spannpratze | Klemmschraube  |Torx-Schiiissel

RLH=H B LF LU WF ; &@ &

Bask Vidasi Tork Anahtar

Torx Key

Baski Pargasl

SRDCR/L 3232T06 e @ 32 32 300 20 32.35 RC.T0602. 3008-M2.5%6 - - 80-T08
3232P12C @ @ 32 32 170 40 32.65 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 ACK-05 | 4015-M4x11 | 80-T15
il
0 o** —
Vi
g@ | .
" X 1 ke I
J = A o
) ‘° LF ‘
s Sikma Vidas! Altik AItI|kVidas Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Unterige Sirute i Unerage | Spannpratze K/emmschraube

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SRGCR/L 1616 HO6 o
2020 K06 ®
1616 HOBC ®
2020 K08C o
2525 M08C o
1616 H10C @
2020 K10C @
2525 M10C @
3232P10C @
2020K12C @
2525 M12C o
3232P12C o

LHF=HBLFWF;; &@&

16
20
16
20
25
16
20
25
32
20
25
32

16
20
16
20
25
16
20
25
32
20
25
32

100
125
100
125
150
100
125
150
170
125
150
170

20
25
20
25
32
20
25
32
40
25
32
40

RC.T 0602.. ' 3008-M2.5%6
RC.T 0803.. = 3008-M3x8

RC.T10T3.. 4015-M3.5x11
RC.T1204.. 4015-M3.5x11

80-T08

ACK15  4015-M3.5x11

80-T15

ACK-05  4015-Méx11

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick SRDCR 3232 T06

62/63




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

Takim Kodu

Stok Takim Olgileri (mm) ici
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

SRHCR

LF J

Kesici Ug
Insert

Sikma Vidasi
Screw

Altiik
N

Tork Anahtar
Torx Key

Schraube Unteriage Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung £ @ @
RLH=H B LF WF MNR ' #% N AN
SRHCR/L2525K06 @ © 25 25 125 25 325 RCM.0602.  3008-M2.5x6 - - 80708
2525K08 @ @ 25 25 125 25 325 RCM. 0803.. 3008-M3x8 - -
2525K10 @ @ 25 25 125 25 36 RCM. 10T3. 4015-M3.5x11 i i 80715
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204..
2525K16 ® @ 25 25 125 25 475 RCM. 1606..  1020-M5x11 - - 80-T20

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

SRXCR/L 3232X08C @ @ 32 32 220 47
3232X10C e ® 32 32 220 47
3232X12C e ® 32 32 220 47

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm Wendeschneidplatte

HF
1
H

e [aa]
=
LF

4

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi '\ Baski Parcasi\ Baski Vidasi \ Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Schraube Untertage Sehvaube firnterge Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schitissel

ALAIC AT oV

RC.TO0803. | 300636 ot s T8
RCTI0TS.. | spi5.501 80715
RCT1204. 0 AGKO5 | 4015

R: Sa§/ Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SRHCR 2525 K16

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45° "

i*‘-’
g2 | w -
0. |1r'§j II:H
A Nfgjﬂ W
i @’M =L @© o
| KAPR LF
- Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgi]!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta klm_Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sohaubefir e Torx-Schiiissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
H=H B LF WF ~ & © 5
B & B | & A
SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
1616H09 e 16 16 100 8 SC.T 09T3.. A015-M35x14 | AASN-2-0001 | AAV-06-M35x11 80-T15
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 ® 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-120
2525M12 e 25 25 150 125
KAPR=45°
.p"f‘b"‘ [T -
. jL,p’" IE j

L
=

KAPR

LF

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF ~
 —
SSSCR/L1212F09 ® @ 12 12 80 16
1616H09 ® @ 16 16 100 20  SC.T 09T3.
2020K00 ® ® 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20
2020K12 ® ® 20 20 125 25  SC.T1204..
2525012 ® ® 25 25 150 32

4

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

&

|
4015-M3.5x11 - -
4015-M3.5x14 = AASN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
1020-M4.5x16 | AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-T20

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SSDCN 1212 F09
64 /65




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90° o

ml"-gﬁ*" : Tj 3 | STFCR
g 7 R
[ LF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim (")Ig[]l_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sohaubefi e Torx-Schiiissel

HF

WF
KAPR
.8
2 | E
>

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Y @
RLH=H B LF WF A AN
A& ¢ s | & ‘5
STFCR/LO80SE09 © O 08 08 70 10
1010E0 © @ 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.25 80-107
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5%6 80-708
1616H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
4015-M35x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 Ryl
sl = 1 s o TC.T16T3.. 015-M3.5x 000 06-M3 5% 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

KAPR=90° R
o 5 { F 3 STGCR
0 N\Iﬁ 77777777
25 .
&" =
- 14 Bl
KAPR LF -
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu e O messuny ) Wendeschoidiate Seivaute b | wiie | ooy
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung \ @
LH=H B LF WF - O )
STGCR/L0S0SE09 @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e ® 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ © 20 20 125 25 qorqera  4015M35K4 | ANTN-2-0001 AMOGM3SAT 8015
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STFCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93° P

=
KA?’R
‘ LF 41
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ba :(;:"! [II(; (glo de Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Soheute i ntrge Torx-Schliissel
rderi .
Bestell-Bezeichnung i S @
RLH=H B LF WF h I
A& & b &
STJCR/LOB0SED9 e @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e e 12 12 80 16 ) )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616H16 @ ® 16 16 100 20
225022505:2 | gg gg 1;8 gg TCT16T3. | 4015M35014  AATN-0001 AAVOGM3ST  80TIS
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°

Rl b
@ ?&*‘L’ﬁm

KAPRTISS )
d ‘ |2 §f ’9 | :I

-,
LF A
-
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Altlk Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sohele i trge Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
H=H B LF WF LU .« I
a & & | A
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102. = 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 © 20 20 150 10 30
955P16 ® 95 95 170 125375 TC.T16T3.. = 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 o 25 25 170 125 80 TC.T2204. | 4020-M4.5x12 - - 80-T20
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STJCR 0808 E09

66/67




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93° pr

o] ﬁ 3 STUCR
i | l_+
fs-l/ L =

' =| karR’© E

HF

] LF
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
soo| " Dimession smm) e B B (- shm ) Shimserow ey
Balkjlm'Ko%l p Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterzge St e Torx-Schitissel
rdering Code ?
Bestell-Bezeichnung ; ® @
RLH=H B LF WF A I
A& ¢ s | &
STUCR/L0S0SE09 @ @ 08 08 70 10
R/L1010E09 oo 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 © © 16 16 100 20
:50:5051: : : gg ;g Eg 52 TCT16T3. | 4015-M35c14  AATN--0001 AMV-0G-M351 8015
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=107.5° o] -
. ‘:’&u""#“ =

o5

KAPR F :ﬁ

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sufaute i e Jorx-Schiiissel

b
=
WF

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung . @
RLH=H B LF WF @ o~ O $O
SVHBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5° -
e LILI H
L
pes"
% | &
% s
KAPR
) n !
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim (")Igi]l_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ta klm_KOdU Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterge Sohae i Unlere Torx-Schiissel
ggﬁs’:/’/ngeg;ggnung é
RLH=H B LF W & & &
SVHCRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 ® ® 16 16 100 20  VC.T 1103.  4008-M25x6 - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 ' AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
—02° I
KAPR=93 rw::":‘:" mlﬁr j
F g_ﬁvﬂ’ T -
KO Mw
o>
J ]
KAPR LF :ﬁ

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

StStOZ Sikma \\g/idam é\Athk SA}Itllk \\g/id_a3| Tork %Anar;{tar
Ta klm_Kodu ngef Schrgfblg l//r/eﬂlz #Z;mi’,"%s Torx-Sc%)L('isg/
ggﬁsf/’/{’geggcjznung Q) é
RLH=H B LF WF @y = N Y
SVJBRL1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
55 M6 @ ® 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sa§/ Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SVHCR 1212 F11

68/69




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

KAPR LF %

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw N Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sohaubefi e Torx-Schiiissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung .
RLH=H B LF W (B & &
SVICRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 ® ® 16 16 100 20
20K o o o0 20 105 o5 VETTIOR. | A0BH256 i : 80-T08
255011 @ ® 25 25 150 32
1212F6 e ® 12 12 80 16 4015-M35x11
2020K16 © ® 20 20 125 25 yerqpoq 4015354 AAN--0002  AAV-0BM3SKT  80TI5
255016 @ ® 25 25 150 32
3232P16 @ ® 32 32 170 40
KAPR=72.5°
Kl‘,_f}’_:w' i j

e ‘ LF BV
- Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Soheube i i Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung . @
H=H B LF WF e = N $O
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2625M16 e 25 25 150 125  VBM.1604.. 4015-M3.5x14 ' AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJCR 1212 F11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SVVCN 1212 F11
1616 H11
2020 K11
2020 K16
2525 M16
3232 P16

L
] .
KAPR ;
| LF x
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Schraube fiir Unterlage Torx-Schliissel

H=H B LF WP (&S &

12
16
20
20
25
32

12
16
20
20
25
32

80
100
125
125

06
08
10
10

VC.T 1103..

4008-M2.5x6 -

80-108

150 12.5
170 16

VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=90°

‘ LF
s | | SCACR
i J N
it I I -F---q--—--q---- -
g — -
= @] \"’
LKAﬁR

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SCACR/L 0808 X06-S
1010 K06-S
1212 G06-S
1212 K06-S
1616 F06-S
1616 K06-S
1212 G09-S
1212 K09-S
1616 F09-S
1616 K09-S
2020 K09-S

Stock

RLH=H B
oo (8 08
©eO 10 10
®eO 12 12
©eO 12 12
OO 16 16
OO0 16 16
OO0 12 12
ee 12 12
OO 16 16
oo 16 16
e 20 20

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi
Dimension (mm) Insert N
Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube

Lager,

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Shim i Torx Key
Untoriage Torx-Schliissel
Q
LF WF -~ \@/
==
115 08
125 10
19205 1; CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - 80-T08
75 16
125 16
90 12
125 12
75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
125 16
125 20

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SVWCN 1212 F11

70/71




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=95°
}C(ffii"’
Py # Al :
g0
F

Takim Kodu

Stok

Stock

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

LF

1

-

WF

©

1

A
LKAPR

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile

Sikma Vidas!
Screw

Altiik
Shim

Tork Anahtar
Torx Key

Lager Schraube Untoriage Torx-Schliissel
Bostol Bezoch S 5
estell-bezelchnung <
RLH=H B LF WF a & &\&&' /\/
SCLCR/L 0808 X06-S @ @ 08 08 115 08
1010X06-S ® © 10 10 115 10
1212G06-S @ @ 12 12 90 12
1212X06-S ® © 12 12 130 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - 80-T08
1212K06-S © ® 12 12 125 12
1616 F06-S @ O 16 16 75 16
1616 X06-S ® © 16 16 130 16
1212G09-S ® ® 12 12 90 12
1212X09-S ® O 12 12 130 12
1616F09-S ® © 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616 G09-S ® © 16 16 90 16
1616 X09-S ® © 16 16 115 16
2020X09-S ® © 20 20 120 20
KAPR=90° ‘ LF
e ‘

0
g ¢

;"j

o

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SDACR/L 0808 X07-S
1010 K07-S
1212 GO7-S
1212 K07-S
1616 FO7-S
1616 K07-S
1212 G11-S
1212 K11-S
1616 F11-S
1616 K11-S
2020 K11-S

Stock
Lager

)
1

WF
®
\)

|kdvm

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Dimension (mm) Insert
Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

RLH=H B LF W Q&30
ee 08 08 115 08
ee 10 10 125 10
OO0 12 12 9 12  DCTO702.
ee 12 12 125 12
©0 16 16 75 16
ee 16 16 125 16
00 12 12 9 12
ee 12 12 125 12
ee 16 16 75 16  DCT11T3.
ee 16 16 125 16
©e 20 20 125 20

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

4008-M2.5x6 -

4015-M3.5x11

Altiik
Shim
Untoriage

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

%
I

80-T08

80-T15

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick SCLCR 0808 X06-S

www.akko.com.tr



S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

LF

HF

B

KAPR

—

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidas!

Althik i Tork Anahtar

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug |
Takim Kodu sﬁ Schsrgfleblg l/i//e]ﬂlggz Skl Torx-s?hl}zxjfﬁgl
gg']s?er/l;ngegg/g/?nung ® é
RLIH B F W QO & = /n\/
SDJCR/L 0808 X07-S ® © (08 08 115 08
1010X07-S e @ 10 10 115 10
1212G07-S e © 12 12 90 12
1212X07-S e @ 12 12 130 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616F07-S @ © 16 16 75 16
1616 X07-S @ © 16 16 130 16
2020X07-S ® © 20 20 120 20
1212G11-S e © 12 12 90 12
1212X11-S e @ 12 12 130 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616 F11-S @ © 16 16 75 16 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 X11-S @ @ 16 16 130 16
1616 K11-S @ @ 16 16 125 16
2020X11-S ® © 20 20 120 20
KAPR=91°
! [ STGCR
o = [l i [ [—
- Afﬁ'?’ i ‘ —
&g | 1] -
LKAPR LF !

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B

STGCR/L1216K11-S @ O 12 16
1616 K11-S @ O 16 16
1216 K16-S ® O 12 16
1616 K16-S ® © 16 16

LF

125
125
125
125

WF

16
16
16
16

——
TC.T 1102..

TC.T16T3..

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidas!
Screw
Schraube

4008-M2.5x6

4015-M3.5x11

Altiik i Tork Anahtar
Shim N Torx Key
Unteriage Torx-Schliissel

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 X07-S

72173




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

,{‘é ‘ LF

HF
al

) :

Lk
S Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schliissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung - @
RLH=H B LF W (& /V
SVJBR/L1616K11-S @ @ 16 16 125 16 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
KAPR=90° 0 it LF

HF
‘[ﬁ
H)

| KAPR
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
SStO/E Takl[gn Olgul_eri (mm) Kes/ici Uc Sikma g/idam ?/mlk SlL}lt'"k}S/idaSI Tork TAr}at}l{tar
Takim Kodu gger IZ}J%]:SI;Z;;%% Wendeschneié})sljtg Schrgfl% l/ﬂf;fl/;; ﬂgﬁeir%;;;: Torx-Sc(g/)t(isseé/l
Ordering Code ?
Bestell-Bezeichnung . Q
RLH=H B LF WF @ oz N 5O
SVACR/L 0808 X11-S © O 08 08 115 08
1010K11-S e © 10 10 125 10
1212G11-S o o0 12 12 90 12
1212K11-S e @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616K11-S @ @ 16 16 125 16
2020K11-S @@ 20 20 125 20
1212KI65 © © 1212 125 12 yorqges. | aptsuasad 80715
1616 K16-S @ @ 16 16 125 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJBR 1616 K11-S

OAKKO




S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF W & &

SVJCR/L 0808 X11-S @ O 08 08 115 08
1010K11-S @ © 10 10 125 10
1212G11-S 0 © 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616F11-S © © 16 16 75 16
1616K11-S ® © 16 16 125 16
2020K11-S © © 20 20 125 20

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Montaj Vidas! Anahtar
Dimension (mm) Mounting Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Befestigungsschraube Imenseststensclsel

Ordering Code >
Bestell-Bezeichnung
CNT  THID &\K&‘ )

ASTB-1212-L84-H e 12 12 4 9.5 16 84  M8x1 M4x0.7

2503-M4x12 AAL-03-3
ASTB-1616-L90-H e 16 16 1 5.8 16 90  M8x1 M4x0.7
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJCR 0808 X11-S

74175






